证券代码: 300352

证券简称: 北信源 公告编号: 2020-027

北京北信源软件股份有限公司 2019年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2019年度的财务数据仅为公司财务部门初步核算数 据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投 资者注意投资风险。

一、 2019年度主要财务数据和指标

单位:人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	714, 379, 760. 92	572, 400, 445. 59	24.80%
营业利润	21, 731, 916. 95	98, 775, 801. 98	-78. 00%
利润总额	21, 503, 773. 06	98, 142, 401. 05	-78. 09%
归属于上市公司股东的 净利润	23, 094, 095. 94	94, 090, 073. 34	-75. 46%
基本每股收益(元)	0. 0159	0.0649	-75. 50%
加权平均净资产收益率	1. 03%	4. 18%	-3. 15%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	2, 805, 519, 332. 21	2, 533, 207, 850. 52	10.75%
归属于上市公司股东的 所有者权益	2, 250, 550, 053. 37	2, 242, 642, 557. 09	0. 35%
股 本	1, 449, 824, 087. 00	1, 449, 824, 087. 00	-
归属于上市公司股东的 每股净资产(元/股)	1. 55	1. 55	-

注: 1、本表数据以合并报表数据填列。

2、公司于 2019 年 1 月 1 日起执行财政部于 2017 年修订的 《企业会计准则第 22 号—— 金融工 具确认和计量》等新金融工具准则。自 2019 年 1 月 1 日起,公司按新金融工具准则要求进行会计报表 披露,根据新旧准则衔接规定,未重述 2018 年末及同期可比数,只就相关科目调整了期初数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入71,437.98万元,较去年同期增长24.80%;营业利润2,173.19万元,较去年同期下降78.00%;利润总额2,150.38万元,较去年同期下降78.09%;归属于上市公司股东的净利润2,309.41万元,较去年同期下降75.46%。

报告期内,公司经营稳健,营业收入继续保持增长。公司坚持贯彻落实国家对于软件和信息技术服务业及信息安全行业的发展规划并顺应行业发展趋势,围绕年度发展规划及经营目标,不断加大研发投入力度,并持续开拓市场,导致成本增长快干收入增长:

- 1. 报告期内,受信息安全创新产业政策影响,公司加大对信创安全产品的技术研发及创新,租赁费、测试费等较上年有所提升,公司整体研发费用的增幅在30%以上。持续的研发投入有利于增强公司技术储备、不断提升产品性能和服务品质、提高公司核心竞争力,为公司未来持续发展奠定了一定基础。
- 2. 报告期内,为进一步提升行业地位及市场份额,公司加大市场拓展及宣传推广力度,差旅费、技术服务费、广告宣传费等较上年有所提升,公司整体销售费用较上年同期增长30%以上。随着公司不断完善营销与服务网络,未来将依靠较强的跨区域经营能力,与各地分子公司协同发展,为用户提供业界领先的产品与服务。
- 3. 报告期内,尽管营业收入明显增长,但由于信息安全市场加速成长,竞争显著加剧,受市场环境影响,公司整体营业成本增幅在60%以上,毛利率有所降低。

报告期末,公司财务状况整体稳定,公司总资产280,551.93万元,较期初增长10.75%;归属上市公司股东的所有者权益为225,055.01万元,较期初增长0.35%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2020年1月23日公司在中国证监会指定创业板信息披露网站上披露的《2019年度业绩预告》不存在差异。

四、其他说明

本次业绩快报数据是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,具体财务数据将在公司 2019 年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

北京北信源软件股份有限公司 董事会 2020年2月28日

